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1. IuddepenumanbHbie YypaBHeHUus 1-1o nmopsjaka

1.1. InddepeHnnanbHble ypABHEHHS € Pa3AeslOIMMHCA NlepeMeHHbIMU:
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9 y/x? —5dy = x(y* —9)dx. 10. y' = 1/? ){2 :
1.2. Onnopoanbie nuddepeHunaJIbHbIe YPABHEHHUS
11 Y=Y 12 X+ 2y
' x> +y? ' 2x -3y’
13. Xy' =4 X2 +y? +y. 14. (2x? + xy)dy + (3xy — y?)dx = 0.
1.3. JIuneiinbie nuddepeHnuaibHble ypaBHeHHsA. Y paBHeHus: Bepuyum:
15. y' —4xy =-4x3, y(0) =1/ 2. 16. y'—ycosx = —sin 2x, y(0) = 3.
2 , In x
17. y' +2xy=(3x*-De ™, y(0) =1. 18. y —% = y(@) =1.
19. y' +y=xy? y(0) =1. 20. y'— ytgx = —% y*sin x, y(0) =1.
1.4. YpaBHeHuUs1 B IOJHBIX AH(pdepeHnnamsax:
X—y)dx+(x+ y)d
21. xy?dx + y(x* + y?)dy = 0. 22. (x=Y) 5 ( > ndy _ 0.
X“+y
23. (5xy? — x*)dx + (5x*y — y)dy = 0. 24. | (sin y+ ysin x)dx + (xcos y —cos x)dy = 0.
2. HP[MCDCHIIH&J’ILHBIC YPABHCHUSA 2-T0 nopsaaKa.
2.1. luddepennuanbHble ypaBHeHHUsl, J10NYyCKaION[He MOHUKEHNE MOPSAKA:
4..n 3\, " 2X i
25. X'y +x7y =4, 26. Y'+——y =2x
X +1
2
27. xy" —2y" = — 28. y' =2y% y(-1) =1, y'(-1) =1.
29. y"y? +4=0, y(0) =-1, y'(0) = 2. 30. y"=2sin®ycosy, y(l) = % y') =1




2.2. JInneiinble nud¢epeHnaIbHbIe YPABHEHHUS 2-T0 MOPSAKA ¢ NOCTOAHHBIMH KO3(pHUIIHEeHTaAMU

3L y"+2y' -3y =0. 32. y"—4y' +4y=0.

33. y"+2y'+2y=0. 34. y" -5y’ + 6y =6x> —4x—3.
35. y"+y' =4x+5. 36. y"+6y +9y =8e".

37. y"—=2y' =3y =—4e”". 38. y"+2y'+5y =10cos x.
39. y" +4y =3e *sin 2x. 40. y" +9y = 6cos3X.




